O87. feladat

Mekkora a potencialkiilonbség egy 3- 1078 C toltéstsl 6 cm tavol 16v6 és egy
3 cm tavol 16v6 pont kozott? Hogyan valtozik egy 1,5 - 1078 C toltést test
helyzeti energidja, ha a tavolabbi pontbol a kdézelebbi pontba mozdul el?

Legyen a toltés erGterében 1évs két pont A és B pont! Mivel a tdltés
pontszertd, az erGtere sugaras szerkezetd. Igy A és B pont kozott a potenci-
alkiilonbség a kovetkezs képletbdl szamithato ki:
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Vagyis Upp = k - (5192 — 3102C) — 45001

Ha a test a tavolabbi pontbol a kozelebbi pontba mozdul el, az azt je-
lenti, hogy az elektromos mez6 végez rajta munkat, a test helyzeti energiaja
ennyivel néni fog:
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(A Qa3-1078 C toltést jeloli, amelynek az eréterében a ¢ = 1,5- 1078 C
toltést test mozdul el.)
Az adatokat behelyettesitve megkapjuk, hogy a test helyzeti energiaja

ABjq = k-3-1078C-1,5-1075C - (525 — 505—-) = 6,75 - 10° J-lal n6tt.

(Alkoto: Kisida Julesi)



